

文／烏龍教會 何秋月

神的恩典 與我同在

有神做我的盾牌，使我內心平安。



信仰
專欄

蒙恩見證



哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

2010年3月底的安息日晚上，因為腹痛住院，診斷是胃食道逆流、12指腸潰瘍。5月份又一次腹痛住院，診斷為骨盆腔發炎。大約7月，又一次腹痛，此次我尋求中醫把脈診斷，醫師告知為腹膜炎。這三次的腹痛皆持續好幾天，但我一直不以為意，認為人難免都會生病。

8月3日再次腹痛，一連好幾天都有痛感，我仍不理會。6日晚上與先生一起禱告準備就寢時，右上腹部突然抽痛，幾分鐘之後又再度抽痛，而且痛到讓我無法繼續跪著，只能躺著禱告。先生發覺情況不對，要帶我就醫，我卻認為忍一下就好了，直到情況一直沒改善，在先生的半強迫下才前往醫院掛急診。

醫護人員最初認為可能是肝膽結石，於是抽血化驗，後來又做腹部超音波，確認肝膽沒有結石，但右上腹盲腸附近還是一直疼痛，因此院方會診外科，並安排斷層掃描。檢查結果，醫生說盲腸沒問題，只是大腸周圍有點發炎，打個2-3天的抗生素即可出院。但到了晚上，腸胃科主治醫生卻說大小腸都腫大，疑憩室炎，輕者一星期抗生素治療，嚴重約兩星期。

如果需住院這麼久，讓我最不放心的就是三個孩子，於是跟先生討論後，又徵得公婆同意，決定轉往嘉義治療，至少孩子可暫時由娘家幫忙照顧。唉，明知當交託求神帶領，卻軟弱得一直擔憂。

8月11日來到嘉義基督教醫院，醫生得知之前的診斷為憩室炎，又看到我直冒汗想吐，甚至有點坐不住，便對護士說要辦理住院。因為我沒有家屬陪同，護士便請醫院的傳送人員幫我辦理住院手續，約30分鐘後，有了雙人套房。隔壁床的患者得知我只等候半小時就有病房，很替我高興，她說自己在急診室要轉病房時，足足等了2天，而且當時還有40幾位在那候床。聽到這情況，我心裡直呼感謝主。後來我轉到健保病房，隔壁患者同樣告知我很幸運，她是等了4天才有病房。我深知這一切都是神愛我的證明。

13日主治醫生說，他與放射科醫生討論過，並沒有憩室發炎，要安排胃鏡檢查並會診婦科。檢查結果，認定此次腹痛與婦科無關，乃12指腸潰瘍。

20日出院後，腹痛問題卻還是存在，23日晚上10點又再次疼得厲害，於是到大林慈濟醫院就診，一直到凌晨4、5點仍查不出病因，院方便安排到腸胃科做大腸鏡檢查，但醫生說最快的檢查時間要兩天後，因往返不便，加上疼痛難耐，我便決定住院等待。檢

查完，醫生說沒看到憩室，不過大腸有瘻肉已送化驗，一週後看報告。就這樣又拖了一週後，報告的結果是良性的，於是醫生告訴我：只能歸類肌肉疼痛或神經痛。

9月4日安息日下午聚會結束，新港教會的許多弟兄姊妹都前來關懷，有人遂建議再去嘉義長庚醫院檢查。我不禁自問：已經做過這麼多檢驗了，還要繼續就診嗎？但一直痛下去也不是辦法。於是9月6日在四姊的陪同下來到長庚醫院，當醫生按壓我腹部時，我痛得哇哇叫又冒汗，醫生不排除有盲腸炎的可能，要我辦理住院。

隔天早上約10點多，新港教會駐牧江傳道、實習傳道、周長老娘、林執事、與幾位年長的弟兄姊妹來關心與代禱。實習傳道並將他禱告中想起的話送給我：「不要怕，只要信！」

8日早上，醫生說與外科、婦科、放射科都討論過了，卻查不出病因，因此先安排大腸X光攝影，再做小腸X光攝影，若真查不出原因，最後只能開刀，直接檢查肚子裡有沒有問題，不過麻煩的是，不知道該切哪裡的組織？當天新港教會周長老娘要四姊轉達：「凡事有神的旨意」。

接下來的兩天，分別做了大腸X光攝影和小腸X光攝影，整個檢查過程真是受盡折



磨，尤其做小腸X光攝影時，因腹痛持續著又暈眩想吐，差點讓我忍受不了。醫生說大小腸都沒發現腫瘤是好現象，目前朝沾黏方向推敲，但也不排除盲腸炎，因為痛點接近盲腸與卵巢，將再跟婦科、外科討論後，再決定由哪一科來做腹腔鏡。

11日晚上我沒辦法睡覺還一直想吐，脊椎跟背部也明顯痠痛，稍早值班醫生要聽診時，幾乎沒辦法坐好，得由護士扶著，感覺跟難產時有點像，只是沒那麼喘與無力。待凌晨1點多還痛到打嗎啡止痛。

雖然病痛一直存在，卻不斷領受神的恩典！神知道沒人可幫我買餐食，安排了一位阿婆與我同病房，透過她的兒子與媳婦，連續幫我買餐食約三天，願神記念阿婆與她一家人的愛心。

13日經婦科再次確認並沒有腫瘤，不過子宮外面有液體，可能是出血，醫生比照9月7日的超音波圖，液體並沒增多也沒減少，決定先以藥物處治。到了下午，護士很緊急地跑到病房幫我換新點滴，並加上四支止血針，我問怎麼加那麼多？護士回說，婦科醫生怕萬一真的是腹腔出血，到時若來不及止血，反而危險。

那幾天我一直很徬徨，畢竟查不出痛因的情況下要我決定是否手術，真的很難。問了先生與家人，大家都不敢幫我決定，只好請大家幫忙代禱，求神賞賜智慧讓醫生判斷正確，也求神帶領，讓我能做出正確的決定。

15日晚上，打電話給烏龍教會的駐牧傳道，說出我對手術的徬徨與不安。傳道反問我：敢賭定肚子真的沒事嗎？我說不敢。於是傳道繼續說：以生理角度來說，沒選擇了不是嗎？腹腔鏡只是小傷口，主要是查看肚子裡面……。傳道又鼓勵我：手術與禱告是可同時並進的。

神知道我信心不足，因此安排傳道告訴我這段話，讓我有如打了一支強心劑，於是決定接受腹腔鏡手術。16日手術前，我告訴醫生今早又明顯腹痛，醫生回答說：「有明顯的疼痛正好比較容易查尋原因。」

進手術房不免有點緊張，此時神以詩歌讓小妹知道神的同在，由我嘴裡唱出：「天父真神對我們說，我以永遠的愛愛你。」還有：「主耶穌一直在你身邊，等待醫治你破碎心扉。當你轉臉才赫然發現，兩行淚流過祂的面。沒有棄絕人的救主，只有人離棄救主耶穌。重新把生命交託主手中，與主同行今生的路。」唱完詩歌後，內心變得無比的



平靜。

手術進行很順利，術後不覺得冷反而覺得會熱，感謝主！醫生診斷主要症狀為：腹腔不明積水（已抽出並化驗）、腸沾黏。

9月27日回診拆線時，得知腹腔不明液體的化驗報告無恙，內心一直頌讚感謝主。感謝神讓我平安出院，領受滿溢的恩典。

回想這一個多月以來的病痛，常進出醫院，也做了各式各樣的診療，雖然肉體受苦，卻也因此得著神的憐憫，領受來自各地教會弟兄姊妹們愛心的代禱，對於大家的感謝，一切盡在不言中，願耶和華沙龍、以便以謝。我也在苦難中再次體會到，無論何時何地，主耶穌一直在我們身邊，有神做我的盾牌，使我內心平安。



出院後，我在娘家休養身體約一個半月。媽媽常說，因為爸爸前陣子燙傷正在調養，她自己又要做生意，所以都沒時間煮食物幫我調理。我說：「您做生意這麼忙碌又幫忙照顧小兒子加恩，已讓我有足夠時間休息了，好像在坐月子一樣。」感謝主如此疼愛，賞賜一個愛我的好媽媽，還有這期間因我而辛勞的家人們。

我雖然沒什麼食補，神卻讓我體力恢復得很快，更在體力可負荷下於10月10日前往嘉義西門教會參加30週年特別聚會，10月16日也參加了新港教會於室外的詩歌佈道會。

而今，我成了何等人，是蒙神的恩才成的；並且祂所賜我的恩不是徒然的。我比眾使徒格外勞苦，這原不是我，乃是神的恩典與我同在（林前十五10）。願一切的恩典、榮耀、頌讚都歸給天上的真神，阿們。 🦋